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DIeKTpHILCKEE NAPAMETPBI

Kpymsua XapagrepucTuku nmpa Uom = 20 B, fc = 2 A, t; < 600 mxc, Q > 200,
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Havamastit ok croka npu Ucu = 20 B, eu = 0, Tk = +25°C, 7k = -60°C
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To xe npu Tk = +85°C, ne Ooiee .................
Ocrarouynptil 08 ctoka npy [su = 0, Ucu
Ucu = 500 B ona KIT805B, He GOMEE ...ocvvvereeieeecerrerrerieeenee
Tok croka tpi Ucu = 20 B, U3u = 10 B, HE MCHEE .......c.onue....
TloporoBoe Hanpsikenue nipu Ucn = 20 B, o = 10 MA, He Gonee
COnpoTURIIEHHE CTOK-HCTOK B OTKPHITOM coctostaud ipu Ucu = 1 B, Uau = 10 B,
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Bpems Brmovenust upu Ucu = 100 B, Usx = 20 B, Ra = 20 Om, Rr = 25 Om,
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Bpema poixsmodcaus mpu Ucn = 100 B, Usx = 20 B, Ra = 20 OM, Rr = 25 Om,

HE BOJIEE ... iveirtiiee e ceteeeetiteeeeteeaaasae e e et e e ase e e seteeeamamteanneeaa e receeanntenerasnaeesananen
Bxopsxast emkocts nmpu Usu = 0, Ucu = 20 B, f= 1 MTI'n, e bonee ...
1TpoxoaHas emkocth tpu Usu = 0, Ucu = 20B, f= 1 MIu, ne 6onee
Betxoanast emxocts mpu Usu = 0, Ucn = 20 B, f= 1 MTI'n, He boee........
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IHocrosiHHOE HANPSIKEHUE CTOK-KCTOK

KII805A, KIIBOSE ..ot 600 B

KII805B ..o ..500B
T1oCTOAHHOC HANPSKCHUE 3ATBOP-MCTOK .oiovvieiieceamrnreeeiaeieiiiecomnnsieesieeeennane .20B
[MocrosimHoe nanpsKeHue 3aTBOP~CTOK

KII80S5A, KIIBOSE ... et 600 B

KITBOSB <o e 500B
[IocrosiHBas paccedBacMasi MOIIHOCTb

0P TK = -60°C...TK = 25°C ittt st s eaaa s 60 Br

IPH TR = F857C ittt et 31 Br
Ik

T T
KT8054 Tk=25C

8 /
Crin Con C2zun®

10000 T
7 Kn1805A Ty m25°C

,, /
y U= 08
, F=1My Crin

Te=485¢

5
1000
‘ \
K] T ——— e Com
o
2 100 \
// \_
&y = 600mxc
! y 0 > 200 Cran
4 Ucn‘— jo8 10
P 7 7 . 5 . VB 0 5 10 15 20 25 UeuB
MepenaTounble XapaKTepHCTHKH 3aBUCHMOCTH BXO[HOM, IPOXONLON M BBIXOXHOM
eMKOCTeil oT HAIIPSZKCHHSI CTOK-NCTOK
Renorn.Om
S,A/8 1000 T
— r K805A
Tk =25C Ucy=18
5 TN >200
7~ = 600mrc
P yapsy 100
/4R
7
Tk= arc\
z I, K 10
// Ucu=208 \
4 1=600mxc Ty =\”5.C
/ Q2200 |
lc.A Ti=25C
g t 2 3 4 5 5 1 2 3 4 5 s [ZEMEE]
3aBUCUMOCTH KPYTH3HBI XapakTe- 3aBHCHUMOCTH COIPOTUBJICHWSI CTOK-HCTIOK B

PHCTHKH OT TOKA CTOKa& OTKPBITOM COCTOSIHAM OT HAITDSXCHUS 3aTBOD-



